

# હવે સ્માર્ટફોન કરશે આપના વિસ્તારની સમસ્યાનું સમાધાન

ગાંધીનગરની પ્રીસ મેટ્રિક ટેકનોલોજીસ દ્વારા અનોખી 'રેઈઝ અપ' મોબાઈલ એપ્લિકેશન લોન્ચ કરાઈ : નગરજનો આ એપ્લિકેશન દ્વારા કોઈ પણ સમસ્યા માટે તેમનો અવાજ ઉઠાવી શકશે : એપ્લિકેશનમાં ફોટો અપલોડ કરવાની પણ સુવિધા : ટ્રાફિક જામ, સ્ટ્રીટલાઈટ ભારે વરસાદ કે જાહેર સંપત્તિના દુરુપયોગ જેવી સમસ્યાઓમાં મદદરૂપ બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧  
ગાંધીનગરના ઈન્ફોસીટી આઈટી ટાવર-૧ માં કાર્યરત પ્રીસ મેટ્રિક ટેકનોલોજીસ પ્રા.લિ. કંપની દ્વારા એક ખાસ પ્રકારની મોબાઈલ એપ્લિકેશન બનાવવામાં આવી છે જે નગરજનોને તેમના વિસ્તારની નાની મોટી સમસ્યાઓ ઉકેલવામાં મદદરૂપ થશે. આ મોબાઈલ એપ્લિકેશનના ઉપયોગથી પાર્કિંગ, સ્ટ્રીટલાઈટ, ટ્રાફિક જામ, જાહેર સંપત્તિનો દુરુપયોગ વગેરેથી માંડીને અનેક સમસ્યાઓ અંગે યુઝરને પોતાનો અવાજ ઉઠાવવાની અથવા મંતવ્ય રજૂ કરવાની તક મળી રહેશે. આ એપ્લિકેશનનું હાલ એન્ડ્રોઈડ વર્ઝન લોન્ચ કરાયું છે. અને ટૂંક સમયમાં અન્ય ઓપરેટિંગ સીસ્ટમ્સના વર્ઝન પણ લોન્ચ કરવામાં આવનાર છે.

હવે નગરજનો જો તેમના ઘર કે ઓફિસની આસપાસ ગંદકી હોય, રસ્તામાં ખુબ ટ્રાફિક જામ થયો હોય, ગટરની સફાઈ ના કરાઈ હોય કે પાણીનું લીકેજ થતું હોય, ઝાડ પડી ગયું હોય કે કામ અધુરું છોડી દેવાયું હોય તમામ સમસ્યાઓ અંગે પોતાનો અવાજ ઉઠાવી શકશે. માત્ર સ્માર્ટફોનના કેમેરાથી એક ક્લિક કરી સમસ્યાની તસ્વીર એપ્લિકેશન 'રેઈઝ અપ' પર અપલોડ કરી દેવાની રહેશે જે થોડીક ક્ષણોમાં ૫૦ કિમી વિસ્તારમાં તમામ એપ્લિકેશન યુઝર્સને જોવા મળી જશે. એટલું જ નહીં પરંતુ તેઓ તેના પર પોતાનું મંતવ્ય

કે કોમેન્ટ્સ પણ આપી શકશે જેથી તમારી સમસ્યા ટોક ઓફ થી ટાઉન બની તંત્ર સુધી આપોઆપ પહોંચી શકશે. આમ નગરજનોને પોતાનો અવાજ ઉઠાવવા એપ્લિકેશનથી વાચ્ય મળશે. પ્રીસ મેટ્રિક ટેકનોલોજીસના ડાયરેક્ટર આશિષ પરમારે ગાંધીનગર સમાચાર સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે આ એપ્લિકેશન દ્વારા જે તે વિસ્તારના નાગરિકોને તેમના વિસ્તારની નાની મોટી સમસ્યાઓને ઉકેલવામાં મદદ મળશે. હાલ તો આ એપ્લિકેશનમાં ફોટો અપલોડ કરવાની સુવિધા છે પરંતુ ટૂંક જ સમયમાં સમસ્યાનો વીડયો ક્લિક પણ અપલોડ કરી શકાય તેમજ કેટેગરીવાઈઝ સમસ્યાને પ્રસ્તુત કરી શકાય તેવી ફેસીલીટી પણ ઉમેરવામાં આવનાર છે. વળી આ એપ્લિકેશનમાં જો કોઈ મોટી સમસ્યા કે વાંધાજનક બાબત અપલોડ કરશે તેને જે જ-૫ યુઝર્સ પણ રિપોર્ટ કરશે એટલે તરત જ એડમિન દ્વારા બ્લોક કરી દેવામાં આવે તેવી સીસ્ટમ મુકવામાં આવી છે. આ એપ્લિકેશન ગુગલ પ્લે સ્ટોર પરથી આસાનીથી નિ:શુલ્ક ડાઉનલોડ કરી શકાય છે અને તે માત્ર ચારેક એમપી જેટલી જ જગ્યા રોકશે. આગામી સમયમાં તંત્ર સાથે ટાઈઅપ કરી જે તે સમસ્યાને જે તે વિભાગ સુધી પહોંચાડી શકાય તેવી ગોઠવણ કરવા માટે પણ કંપની દ્વારા પ્રયત્નો કરાઈ રહ્યાં છે.

# કેન્સરની સારવારમાં વધુ દર્દીઓ સુધી પહોંચવા માટે એપોલો સીબીસીસી મહત્વનું મુકામ બનશે

મલ્ટી ડિસીપ્લીનરી એપ્રોચ દ્વારા દર્દીને એક જ જગ્યાએ કેન્સર સર્જન, મેડિકલ આન્કોલોજીસ્ટ અને રેડિયો આન્કોલોજીસ્ટની સેવાઓ મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧  
ગુજરાતમાં દર વર્ષે આશરે પાંચ હજાર કેસો બ્લડ કેન્સરના નોંધાયા છે. આ ઉપરાંત દર વર્ષે એક હજાર જેટલા બાળકો થેલેસેમિયા પોઝીટીવ જન્મે છે. આ બાળકોના માતા પિતા બાળકની ૫ થી ૧૦ વર્ષની ઉંમરે બોન મેરો ટ્રાન્સપ્લાન્ટ કરાવે તો ૭૦ થી ૮૦ ટકા બાળકો તેમની જીવન સામાન્ય માનવીની જેમ જીવી શકે છે. છેલ્લા ૧૫ વર્ષોમાં બ્લડ કેન્સરમાં થયેલા સંશોધનોના કારણે

હવે ૫૦ થી ૮૦ ટકા દર્દીઓને જીવનદાન મળવા લાગ્યું છે. હકીકત બ્લડ કેન્સરને ટ્રાન્સપ્લાન્ટથી મટાડી શકાય છે તેવું અમદાવાદની એપોલો સીબીસીસી કેન્સર કેર હોસ્પિટલના ડૉ. વિરાગ શાહે જણાવ્યું છે. એપોલો સીબીસીસીના સંયુક્ત જોડાણ દ્વારા અમદાવાદમાં નવું કેન્સર કેર સેન્ટર આકાર લઈ રહ્યું છે જે કેન્સરની સારવારમાં વધુ દર્દીઓ સુધી પહોંચવાની યાત્રામાં મહત્વપૂર્ણ મુકામ બની રહેશે તેવું સંસ્થાના ચેરમેન

અને સંસ્થાપક ડૉ. રવિ પટેલે જણાવ્યું છે. અમદાવાદની એપોલો હોસ્પિટલના સીઈઓ ડૉ. રાજેશ કાબરાએ જણાવ્યું છે કે સીબીસીસી કેન્સર કેર હવે સારવારની નવી પધ્ધતિ સાઈટ સ્પેસિફિક પ્રોટેક્ટીવ લીધ મલ્ટી ડિસીપ્લીનરી એપ્રોચ અમલમાં મુકવા જઈ રહ્યું છે. આ થિકિસ્ટ્રામાં કેન્સર દર્દીને એક જ જગ્યાએ કેન્સર સર્જન, મેડિકલ આન્કોલોજીસ્ટ તથા રેડિયેશન આન્કોલોજીસ્ટની ટીમ સતત દેખરેખ રાખશે.

# ધરમપુરમાં આધુનિક સ્ટેટ હોસ્પિટલનું લોકાર્પણ થયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૧  
મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે સમગ્ર રાજ્યમાં દુર્ગમ આદિજાતિ વિસ્તારોને શ્રેષ્ઠતમ આરોગ્ય સુવિધા અને શિક્ષણની આધુનિક સવલતોથી સાંકળી લેવાની નેમ વ્યક્ત કરી છે. તેમણે આરોગ્ય અને શિક્ષણ બે ક્ષેત્રો સમાજની ગતિ-પ્રગતિ માટે મહત્વના પુરક ક્ષેત્રો છે તેમ સ્પષ્ટપણે જણાવતાં ઉમેર્યું હતું કે, શહેરી વિસ્તારો જેવી જ શ્રેષ્ઠતમ અદ્યતન સારવાર સુવિધા ઇવાડાના અંતરિયાળ ગ્રામીણ વિસ્તારોને વિનામુલ્યે પૂરી પાડી સ્વસ્થ ગુજરાત બનાવવું છે. તો સાથે જ શિક્ષણનો વ્યાપ વધારી સૌને શિક્ષણ આપવું છે. મુખ્યમંત્રીએ વલસાડ જિલ્લાના આદિજાતિ બાહુલ્ય વિસ્તાર

ધરમપુરમાં રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા નવનિર્મિત ૧૫૦ બેડની ૨૨ કરોડના ખર્ચે તૈયાર થયેલી સ્ટેટ હોસ્પિટલને વિશ્વ દિવસે પ્રજાપંજ કરી હતી. આ સાથે જ તેમણે આદિજાતિ વિદ્યાર્થીઓ માટેની હોસ્ટેલ, ૧૨૦ બેઠકોની નર્સિંગ સ્કૂલ તથા હોસ્ટેલ અને સમગ્રતયા ૫૫ કરોડના વિવિધ યોજનાકિય લાભ-સહાયનું લાભાર્થીઓને વિતરણ કર્યું હતું. આનંદીબેન પટેલે આરોગ્ય માવજત, કુપોષણ નિવારણ તથા માતા, બહેનો, ટિકરીઓમાં રહેલી લોહિતત્વની ઉણપ નિવારવા સહિતની આરોગ્ય સેવા યોજનાઓની આ તકે વિશદ છાણાવટ કરી હતી. તેમણે માતૃભાવ સંભર સંવેદનાસ્પર્શી અપીલ કરતાં સમગ્ર

આદિજાતિ, વનબંધુ સમાજને ટિકરીના લગ્ન વહેલા, નાની વયમાં કરવી દેવાની સામાજિક પ્રથાને તિલાંજલિ આપવા જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ લોહિતત્વની ઉણપ ધરાવતી ટિકરીઓ, કિશોરીઓને પોષક આહાર, દવાઓ આપીને પોષણયુક્ત બાળકને જન્મ આપે તેવી સક્ષમ બનાવવાની સબળા યોજનાની દ્રષ્ટાંત સહ સમજ આપી હતી. મુખ્યમંત્રીએ સૌનો સાથ સૌના વિકાસના ધ્યેયમંત્ર સાથે કાર્યરત આ સરકાર જરૂરિયાતમંદોને શોધી, શોધી તેમના ધરઆંગણે સામેથી જઈને લાભ, સહાય આપે છે તેવી જનસેવાલક્ષી કાર્યસંસ્કૃતિ વિકસાવી છે.

## બેંકનો ચૂંટણી જંગ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ  
અંત સુધીની તમામ તૈયારીઓ સંપન્ન થઈ ગયાનું તેમણે જણાવ્યું હતું. દરમ્યાન આજે બંને પેનલો દ્વારા શક્તિ પ્રદર્શનના ભાગરૂપે નગરમાં રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. એટલુ જ નહિ વોટસઅપ, મોબાઈલથી પણ બંને પેનલો દ્વારા પ્રચાર અભિયાનને આક્રમક બનાવવામાં આવ્યું છે. બંને પેનલો દ્વારા હોર્ડિંગ્સ, પ્લેમફલેટ્સ સહિતના પ્રચાર માધ્યમોનો પણ ભરપુર ઉપયોગ કરાયો છે. ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં પ્રચાર અભિયાન જે પરાકાષ્ટાએ પહોંચ્યું છે તેને લઈ સહકારી અને રાજકીય વર્તુળોમાં પણ ભારે ઉત્તેજના પ્રસરી જવા પામી છે. નાગરિક બેંકની આ ચૂંટણીને લઈ ખેલાયેલા કાનૂની જંગ પણ લોકજીભે ચર્ચામાં છે. બંને પેનલો દ્વારા મતદારોના સંપર્ક માટેના તમામ

ઓતોનો ભરપૂર ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો છે. આ ચૂંટણીમાં મતદાન માટે મોડી રાત સુધી આયોજનો ચાલતા હતા. ૫૦ ટકા કરતાં પણ વધુ મતદાન થશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. ગરીબ કલ્યાણ મેળો  
● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ  
ગાંધીનગર પ્રાંત સાથે તેને જોડી દેવામાં આવે તેવી વિનંતી સરકારમાં કરી હોવાનું કહેવાય છે. જુદી જુદી ૨૦થી વધુ યોજનાના લાભાર્થીઓની યાદી તૈયાર થઈ રહ્યાનું તંત્રના સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે. રાજ્ય સરકારે પ્રથમ તબક્કા ગરીબ કલ્યાણ મેળોના રાજ્યમાં ૭, ૮ અને ૯ આંગણ દરમિયાન યોજવાનું નક્કી કર્યું છે. અગાઉ તાલુકાવાર ગરીબ કલ્યાણ મેળોનું આયોજન થતું હતું. છેલ્લા ઘણા સમયથી પ્રાંત કક્ષાના ગરીબ કલ્યાણ

મેળોનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ  
જેમાં વિદ્યાર્થીઓના પ્રમાણપત્ર સહિતના દસ્તાવેજો સ્ટોર કરી શકાશે. આ ઉપરાંત ઈ બેગની યોજના અન્વયે શિક્ષણ બોર્ડના પુસ્તકો વિદ્યાર્થીઓ ઓનલાઈન ધરબેઠા વાંચી શકશે. જ્યારે ડિઝિટલ ઈન્ડીયા અન્વયે શાળાના વિદ્યાર્થીઓ માટે ઓનલાઈન ક્વીઝનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ અન્વયે શિક્ષણતંત્ર દ્વારા વિવિધ શાળાઓના આચાર્યને વિદ્યાર્થીઓને ક્વીઝ માટે પ્રોત્સાહિત કરવા સુચના આપી દેવાઈ છે. ક્વીઝના આયોજનના લીધે વિદ્યાર્થીઓનું નોલેજ અપગ્રેડ થશે. વિવિધ વિષયોમાં વિદ્યાર્થીઓની જાણકારી પણ વધશે. શાળાના આચાર્યો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ક્વીઝમાં ભાગીદાર બનવા જરૂરી માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે.

# વિવિધ ક્ષેત્રોમાં શિક્ષકોની ખાસ ભૂમિકા : યુડાસમા

શૈક્ષણિક અધિવેશનમાં ૫૬ આચાર્યોને એવોર્ડ : ચારિત્ર્ય નિર્માણની જવાબદારી અદા કરવાનો સમય છે



અમદાવાદ, તા. ૧૧  
સમાજના ચારિત્ર્ય નિર્માણની જવાબદારી જેમના ખભે છે એવા શિક્ષણધર્મી આપણે સૌએ સંયુક્ત રીતે સમાજના ચારિત્ર્ય નિર્માણની જવાબદારી સ્વેચ્છાએ નિભાવીએ એમ શિક્ષણમંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુડાસમાએ જણાવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય આચાર્ય સંલગ્ન અમદાવાદ શહેર આચાર્ય સંઘ તથા જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીના કચેરીના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજાયેલા શૈક્ષણિક અધિવેશનમાં મંત્રીએ ૫૬ નિવૃત્ત આચાર્યોનું શાલ, પ્રમાણપત્ર અને પુસ્તક આપી સન્માન કર્યું હતું. અમદાવાદ મેન-જર્મેન્ટ એસોસિએશન ખાતે મંત્રીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, નાલંદા, વલ્લભી અને તક્ષશીલા વિદ્યાપીઠનો વારસો ધરાવીએ છીએ એવા આપણે સૌએ સ્પર્ધાત્મક યુગમાં મનુષ્યના ઘડતરના પાયારૂપ શિક્ષણમાં બદલાવની ભુમિકા લાવવી પડશે. વિશ્વ હરોળમાં આવવા ધીમી અને

લાંબી પ્રક્રિયામાં નોંધનીય પરિણામલક્ષી વિકાસ માટે મન બનાવવું પડશે. આ માટે સંચાલક, આચાર્ય, શિક્ષક, વાલી અને વિદ્યાર્થીઓ સંયુક્ત રીતે પોતાનું ઉત્તમ યોગદાન આપવું જોઈએ. શિક્ષણમાં સ્થાયીકરણ, પોષણ અભિયાન, બેટી બચાવો બેટી પઢાવો, સ્વચ્છતા, શૌચાલય અને ગ્લોબલ વોર્મિંગના પડકારો તેમજ વૃક્ષો રોપણ જેવી વિવિધ બાબતોમાં શિક્ષકોની મહત્વની ભુમિકા છે.

વિદ્યાર્થીઓમાં સમજણ અને સહનશક્તિ કેળવવાનું કામ પણ શિક્ષકે કરવાનું છે. એમ મંત્રીએ જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડના નાયબ અધ્યક્ષ આર આર બેઠ્ઠરે સિમિત પુસ્તક ભણાતરનું ભાવ જગતનું વિમોચન કરતા મંત્રીએ પુસ્તકના વિષય તેમજ વૈષ્ણવજન ભજન તેમજ મનુષ્ય ગૌરવગાન મનુષ્ય તુ બડા મહાન હે ને વિદ્યાર્થીઓના સંસ્કારમાં ઉતારવા ડો. ગુરુદત્ત ઠક્કરના પિતાના નામે ડૉ. નવનીત ઠક્ક આચાર્ય રત્ન એવોર્ડ પીએચડી થયેલા આચાર્ય અશ્વિન એ ગીરીને ૨૫૦૦ સન્માનપત્ર, શાલ ટ્રોફી તેમજ આચાર્ય દિનેશ માંકડને કલાસ રૂમ પુસ્તક તેમજ તેમના બેઠ્ઠર સિમિત પુસ્તક પ્રદાન માટે ડૉ. નવનીત ઠક્કર સાહિત્યરત્ન એવોર્ડ દસ હજારનો ચેક સન્માનપત્ર, શાલ ટ્રોફી આપી મંત્રીએ બંનેને સન્માનિત કર્યા હતા.



ક્રોમી એબલાસ : રથયાત્રા પૂર્વે અમદાવાદના પ્રસિદ્ધ જગન્નાથજી મંદિરના મહંદ શ્રી દિલીપદાસજીનું અમદાવાદના મુસ્લિમ સમાજના આગેવાનો શાલ ઓઢાડી સન્માન કર્યું હતું. રથયાત્રા એકલાખ ભર્યા વાતાવરણમાં નીકળે એવી શુભેચ્છાઓ વ્યક્ત કરી છે.

# વિકાસની ભૂખ હવે આદિજાતિ પ્રજામાં જાગી છે : નીતિન પટેલ

આદિજાતિ લોકોનું હજુ સુધી શોષણ થઈ રહ્યું હતું : વંચિત રહેલા વખ્યબંધુઓને વિકસિત હરોળમાં લાવવાના પ્રયાસો

ગાંધીનગર, તા. ૧૧  
આરોગ્ય મંત્રી નીતિનભાઈ પટેલે આદિજાતિ વિસ્તારોની અગાઉ તેની આલોચના કરનારાઓને આડે હાથે લીધા હતા. મંત્રી નીતિનભાઈ પટેલે ગુજરાતના સમાવેષક વિકાસનો

છે. શિક્ષણ અને બાળકોના આરોગ્યની જવાબદારી પણ રાજ્ય સરકારે ઉપાડી છે. ૧૦ લાખ સુધી



વર્ષો સુધી આરોગ્ય સેવા માટે થયેલી ઉપેક્ષાનું નિવારણ આ સરકારે અદ્યતન હોસ્પિટલ નિર્માણથી લાવી દીધું છે. તેનો આનંદ વ્યક્ત કર્યો હતો. તેમણે વિકાસની ભૂખ આદિજાતિ પ્રજામાં હવે ઉઠી છે અને અત્યાર શોષિત, વંચિત રહેલા વનબંધુઓને વિકસિતોની હરોળમાં લાવવાનું અભિયાન આ સરકારે ઉપાડ્યું છે. વિજ્ઞાન, આરોગ્ય, માગો કે માળખાકિય સવલત હોય, ગતિશીલ ગુજરાતે દેશને વિકાસની દિશા આપી છે. આરોગ્યક્ષેત્રે અન્ય રાજ્યોથી બહેતર સુવિધા ગુજરાતમાં છે. એ ગુજરાતના વિકાસનું ગૌરવ

ગંભીર ભિમારીનો ખર્ચ રાજ્ય સરકાર કરે છે, તેવું આરોગ્યમંત્રીએ ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, ૭૦ જેટલા બહેરા વ્યક્તિઓ માટે ડોકલીયર ઈમ્પલાન્ટ ઓપરેશન સરકારે વિનામુલ્યે કરાવી આપીને, સાચી જનસેવા એ જ સરકારની પ્રાથમિકતા છે તે સાકાર કર્યું છે.

## સ્વાસ્થ્ય અંતર્ગત શિબિર યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧  
સેક્ટર-૨૮ આરાધના વિદ્યાવિહારમાં વિશ્વવસ્તી દિવસ નિમિત્તે સ્વાસ્થ્ય શિક્ષણ શિબિર યોજાઈ હતી. અર્બન હેલ્થ સેન્ટર સેક્ટર-૨૮ના માર્ગદર્શન હેઠળ યોજાયેલ શિબિરમાં આરોગ્ય, આઈ.ઈ.સી. પ્રવૃત્તિ વિશે ડૉ. વાસુકી પટેલ અને ગિરીશ પટેલે શાળાના વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું. મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

## કેશ ડોલ્સની કામગીરી ૧૦૦ ટકા પૂર્ણ કરાઈ

અમદાવાદ, તા. ૧૧  
ભાજપના પ્રદેશ પ્રવક્તા આઈકે જાડેજાએ કહ્યું હતું કે, હાલમાં કેશ ડોલ્સની કામગીરી ૧૦૦ ટકા પૂર્ણ કરવામાં આવી ચુકી છે. ૨૩ હજાર કુટુંબોને ૦૬ કરોડ રૂપિયા ચુકવાયેલ છે. ધરવખરી માટે ૦૪ કરોડ રૂપિયા ચુકવીને સંપૂર્ણ કાર્યવાહી પૂર્ણ કરાયેલ છે, મકાન સર્વેનું કામ ૧૦૦ ટકા પૂર્ણ થયેલ છે, ૫૦ ટકા સહાય ચુકવાઈ ગયેલ છે, બાકીનું કામ ત્રણથી ચાર દિવસમાં પૂર્ણ થશે. મૃત્યુ સહાય રૂપિયા ૦૪ લાખ લેખે તમામને ચૂકવાઈ ગયેલ છે. આમ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ દ્વારા સીધા જ કાર્યવાહી કરવાને કારણે લોકોને ઝડપથી રાહત મળી છે. અને જીવનજીવને પુનઃપ્રસ્થાપિત કરી શકાયેલ છે. હજુ પણ બાકી રહેલ ખેતી અને અન્ય બાબતોની ટુંકમાં જ કાર્યવાહી કરીને આમ સમાજ અને લોકોની પડખે રહેવા રાજ્ય સરકાર કૃતનિશ્ચયી છે ત્યારે કોંગ્રેસ રાજકીય રોટલા શેકવાનું બંધ કરે.

# વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ પુનઃ સક્રિય બને છે

અમદાવાદ, તા. ૧૧  
રાજ્યમાં નરેન્દ્ર મોદી મુખ્યમંત્રી હતા ત્યારે લાંબા સમય સુધી નિકિય રહ્યા બાદ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ હવે નવેસરથી રાજ્યમાં પગદોડી જમાવવા જઈ રહ્યું છે. જો કે દરેક ગામ અને શહેરના પ્રવેશ દ્વાર પર હિન્દુ રાષ્ટ્રમાં સ્વાગત છે તેવા બોર્ડ લગાવવા સહિતના કાર્યક્રમો નક્કી કરાયા છે. જે ચર્ચાનો વિષય બની શકે છે. કાર્યક્રમો નક્કી કરવા ગુજરાત વિહિપની પ્રદેશ કારોબારી રવિવારે અમદાવાદમાં યોજાશે. આ બેઠકમાં જ્યાં જ્યાં હિન્દુ ત્યાં ત્યાં પરિષદનો સંકલ્પ કરાશે. બેઠકમાં આંતરરાષ્ટ્રીય કાર્યધિશ્વ ડૉ. પ્રવિણ તોગડિયા અને સંયુક્ત મહામંત્રી સુરેન્દ્ર જૈન વગેરે ઉપસ્થિત રહેશે. તે સાથે બજરંગ દળને પણ વધુ સક્રિય કરવાના કાર્યક્રમો અપાશે. વિહિપી ૧૨ જુલાઈએ પ્રદેશ કારોબારી અમદાવાદ ખાતે યોજાશે. જેમાં રાજ્યના કાર્યધિશ્વ ડૉ. કૌશિક મહેતા સહિત મુખ્ય પદાધિકારીઓ પણ ઉપસ્થિત રહેશે. ડૉ. તોગડિયા વિહિપ્રા કાર્યક્રમો વિશે માહિતી આપીને કારોબારીને માર્ગદર્શન આપશે. જેમાં હાલ ગુજરાતના ૬૪૭ ગામમાં વિહિપની સમિતિ છે. તેને વધુ વિસ્તારશે અને કુલ ૮૦૦૦ ગામમાં તેને લઈ જવાશે. જ્યાં હિન્દુ ત્યાં પરિષદના સૂત્ર પર પહેલા વર્ષમાં આટલા ગામને આવરી લેવાશે. આગામી જન્માષ્ટીથી ૩૦ દિવસ સુધી રાજ્યના હજારો ગામ-તાલુકા અને નગરોનો પ્રવેશ રાષ્ટ્ર પર હિન્દુ રાષ્ટ્ર સ્વાગતમના વિરાળ બોર્ડ પરિષદના નામની લગાવાશે. તે સાથે હિન્દુ ધરઆંગણે તુલસીનો છોડ હોવો જોઈએ. તેવા આગ્રહ સાથે તુલસીની છોડનું મોટા પાયે વિતરણ કરવામાં આવશે. ઓગસ્ટ માસમાં ૨૨૦૦ જેટલા બજરંગદળના સભ્યો બાબા બુદ્ધ અમરનાથની યાત્રાએ જમ્મુ ખાતે જશે.

## રથયાત્રા પહેલા પોલીસ દ્વારા ચકાસણી

અમદાવાદ, તા. ૧૧  
કાર્ડમ બ્રાંચે તમંચા અને કારતૂસ સાથે વધુ એક આરોપીને ઝડપી પાડી હતી. આરોપી પાસેથી એક તંમચા અને કારતૂસો નં-૫ જમ કરી હતી. આ અંગે પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. અમદાવાદ કાર્ડમ બ્રાંચ ટીમ સહિત પેટ્રોલીંગમાં હતા. તે દરમ્યાન ભાતમી હકીકત મળી હતી. ભાતમી હકીકતના આધારે સમઝાપિ સ્મશાન ગુડ પાસેના ક્ષિત્ર પરથી એક આરોપી ઈમરાન ઉર્ફે ઈમુ રહીમભાઈ શેખ રહે. શાબાશની ચાલી, સ્પતઝપિન આરા પાસે જમાલપુર નાને એક તમંચો અને પાંચ જીવતા કારતૂસ સાથે પકડી પાડી હતી. આ આરોપીની સઘન પુછપરછ કરતાં તમંચો અને કારતૂસો તેને બાબુ ઝહીર શેખ રહે. લવલીની દરગાહ પાસે જમાલપુર નામના શખ્સે છ મહિના પહેલા સાચવા આપી હતી ત્યારે ઈમરાન ઉર્ફે ઈમુ ને જણાવ્યું હતું કે, આ હથિયાર અને કારતૂસો બાબુ ઝહીર શેખને રફીક આલમ રહે. લવલીની દરગાહ પાસે જમાલપુરના એ આપી હતી. આ અંગે પોલીસે વોન્ટેડ આરોપીની તજવીજ હાથ ધરી છે.

## પેનાસોનિકે સ્માર્ટફોન 'એલુગા ઝેડ' લોન્ચ કર્યો

પેનાસોનિકે ઈન્ડિયાએ તેની એલુગા સિરીઝમાં નવો સ્માર્ટફોન એલુગા ઝેડનો ઉમેરો કર્યો છે. આ મેટલ બ્લેડ ડિઝાઇનના સ્માર્ટફોનમાં ૫ ઈંચ આઇસેલ એચડી એમોલેલઈડીઓકટા કોર પ્રોસેસર છે. એલુગા ઝેડ સ્માર્ટફોનની ઓકટા કોર પ્રોસેસિંગ ક્ષમતાઓને ભારે એપ્લિકેશન્સ અને મિડિયા સમાવવા માટે ૨ જીબી રેમ અને ૧૬ જીબી ઈન્ટરનલ મેમરીનો ટેકો છે. આ સ્માર્ટફોન પેન ડ્રાઈવ અને ભારતીય પ્રાદેશિક ભાષામાં સપોર્ટ સાથે કનેક્ટિવિટી આપીને ગ્રાહકોની જરૂરતો અને આવશ્યકતાઓને પહોંચી વળે તે રીતે ઘડવામાં આવ્યો છે. આ સ્માર્ટફોન એલઈડી ફલેશ અને ૧૦૮૦ પી પિક્સિલ્સ રેકોર્ડિંગ ક્ષમતાઓ સાથે ૧૩ એમપી રિયર કેમેરા સાથે આવે છે. ૫ એમપી ફ્રન્ટ કેમેરા સર્વ વિડિયો ચેટ્સ અને ૩જી વિડિયો કોલિંગમાં ફેસનો ઉમેરો કરે છે. ઓટી ક્ષમતા ૨૦૫૦ એમએએચ લિથિયમ પોલીમર યુનિટ સાથે બેટરી લાંબી ટકાઈ હોવા સાથે ચાર્જિંગ પણ ઝડપી અને સુરક્ષિત બનાવે છે. અશોક લેલેન્ડ દ્વારા ૧ લાખ દોસ્ત એલ.સી.વી.ના વેચાણ તેમજ દોસ્ત એચ.એસ.ડી.ના લોન્ચીંગની ઉજવણી હિન્દુજી યુપની કંપની અશોક લેલેન્ડ લિ. ૧,૦૦,૦૦૦ દોસ્ત એલ.સી.વી.ના વેચાણની ઉજવણી કરી રહી છે. જુન ૨૦૧૧ માં હિન્દુજી યુપની કંપની અશોક લેલેન્ડ લિ. અને નિસ્તાનના સંયુક્ત સાહસ અન્વયે 'દોસ્ત' ની પહેલી પ્રોડક્ટ બનાવવામાં આવી હતી. ચાર વર્ષ કરતાં ઓછા સમયમાં આ સંખ્યા ૧,૦૦,૦૦૦ને આંબી ગઈ છે. જેના લીધે તેની સેગમેન્ટમાં ખુબ જ ઝડપથી વિકસી રહેલ બ્રાન્ચ બની ગઈ છે. આજે મોટામાં મોટી સંખ્યાવાળુ બ્રાન્ડ અશોક લેલેન્ડ ખાતે નોંધાઈ ગયેલ છે. 'દોસ્ત' ઉદ્યોગ કક્ષાના ગૌરવશાળી માલિકી અનુભવનો વયન આપે છે જે વ્યાપક મૈત્રીય સંભાળ સેવા પેકેજને આભારી છે, જેમાં ૩ વર્ષ/૧.૫ લાખ કિ.મી.ના વોરન્ટીના 'દોસ્ત ભરોસા'નો સમાવેશ થાય છે. આ સિમાચિહ્ન અમારા માટે આચારના મોટા વિકાસની શરૂઆતની નિશાની છે.